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Ata da 89ª Reunião - ORDINÁRIA

Aos 07 dias do mês de novembro do ano de 2023, às 09h, na modalidade acesso remoto por meio do Link
da videochamada: https://meet.google.com/swx-rnns-nse realizou-se a 89ª Reunião ORDINÁRIA do
Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação – CLAA da Universidade Federal de Alfenas, sob a
Presidência de Denis da Silva Moreira e com o comparecimento Marcelo Aparecido da Silva - Professor do
Magistério Superior - Representante da Faculdade de Ciências Farmacêuticas; Fernanda Borges de Araujo
Paula - Representante da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação; Eloésio Paulo dos Reis - Professor do
Magistério Superior - Representante do Instituto de Ciências Humanas e Letras e os tutores do Programa de
Educação Tutorial – PET – UNIFAL-MG: Dimitri Augusto da Cunha Toledo PET-Bacharelado
Interdisciplinar em Ciência e Economia; Adriana Maria Imperador PET- Ciência; K atia Aparecida da Silva
Oliveira PET-Letras; Cristiane da Silva Marciano Grasselli PET- Nutrição e Marcela Filie Haddad
Danziger, PET-Odontologia. Assunto em pauta: A) Apresentação de um instrumento para subsidiar a
construção do Relatório Institucional Consolidado (RIC) dos Grupos PET da UNIFAL-MG. O Prof.
Marcelo Aparecido da Silva apresentou a proposta construída em duas reuniões por ele próprio e os
professores Denis da Silva Moreira e Fernanda Borges de Araujo Paula. Após apresentação do instrumento
a palavra foi aberta aos tutores para manifestação. Após as considerações dos tutores Cristiane da Silva
Marciano Grasselli, Marcela Filie Haddad Danziger, Dimitri Augusto da Cunha e Katia Aparecida da Silva
Oliveira e também do representante do CLAA Eloésio Paulo dos Reis, sobre a estrutura, itens avaliativos e
um olhar qualitativo das atividades, foi deliberado a atualização dos itens e posterior envio aos tutores para
a elaboração dos seus respectivos relatórios de atividades. B) Homologação Ad referendum . O professor
Denis da Silva Moreira apresentou a homologação ad referendum em relação ao resultado final do Edital
Nº29/2023 de seleção de não bolsistas do PET Enfermagem, aprovados Cynthia Aparecida de Souza Pepe
(1º lugar) e Catharine Scholl Correia de Oliveira (2º lugar), sendo aprovado pelo CLAA. C) Homologação
de resultado final de Edital de Seleção: foi apresentado o resultado final do Edital Nº27/2023 de seleção
de bolsistas do PET Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia – PET BICE, aprovados os
bolsistas Kawan Costa Alves Pereira, Lavinia Aparecida Arantes dos Santos, João Vitor Guimarães de
Sousa e Rafael Palladin; sendo procedida a homologação pelos membros do CLAA. D) Homologação de
desligamentos de discentes dos Programas PET-UNIFAL-MG : PET- Biologia: desligados os bolsistas
Leonardo Eduardo da Silva, Gabrielle Ricci Novello, voluntários Ana Luiza de Lima Ferreira e Juliana
Leme Barbosa, PET Nutrição, desligados devido estágio obrigatório fora da cidade de Alfenas, Andreia
Harumi Mizukoshi Ribas, Luiza Avelar Pasin e Lucas Eduardo Manera; PET Farmácia, desligados devido
estágio obrigatório fora da cidade de Alfenas, Amanda Magri Dias, Josiane Oliveira Freire, Julia Cristina
Marques, Karolline de Oliveira Santana, Kerolaine da Silva Silveiro, Larissa Vitória Marcacini, Maria
Eduarda Tavares de Lima, Mariana Peixoto Abib, Stefane Neves Lemes da Silva, Patrick Augusto Quintino
Pinto, Taina Stenico da Costa e Yan Victor Carvalho Cruz; e PET -BICE, deligada a pedido da mesma,
Lavínia Nascimento Silva. E) Inclusão de novos membros a Comissão do CLAA: o presidente do CLAA
professor Denis da Silva Moreira informou que fez uma reunião com representante da Pró-reitoria de
Graduação da UNIFAL-MG e discutiram sobre a representatividade dos membros do CLAA. Ficou
deliberado o alinhamento entre as legislações vigentes a nível nacional e local e posteriormente será
solicitado juntos as unidades acadêmicas, que possuem PET, a indicação de um representante para compor
a comissão do CLAA. Nada mais havendo a tratar, às 10h10min o Senhor Presidente deu por encerrada a
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reunião, da qual, para constar, eu, Denis da Silva Moreira que secretariou a reunião, lavrei a presente Ata,
que, lida e aprovada, vai por todos os presentes assinada eletronicamente.
 
 

Documento assinado eletronicamente por Dênis da Silva Moreira , Presidente, em 08/01/2024, às
08:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marcelo Aparecido da Silva, Professor do Magistério
Superior, em 11/01/2024, às 10:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1169855 e o código CRC 1DB662C1.

Referência: Processo nº 23087.000534/2020-81 SEI nº 1169855
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